

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 53 (10066)
3 июля
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости района онлайн:
▶ Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
▶ ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
▶ радио Сорокино **103,2 FM**

Медицина: выбор сердцем

Твои люди, село! Отец и сын Василий и Елисей Качаловы решили посвятить себя служению людям



Практика в больнице является настоящим стимулом для студентов, ведь это первый шаг на пути в профессию. / ФОТО: АРХИВ

Оксана Барсукова

Сегодня они оба – студенты Ишимского медицинского колледжа, только путь к заветной профессии у них разный.

Елисей с раннего детства хотел быть врачом – сначала хирургом после неудачно сросшегося у него перелома, чтобы не допустить подобного у других людей, а позже, уже будучи учеником среднего звена – педиатром, именно к получению этой профессии юноша готовился, участь в

школе.

– Мне всегда хотелось приносить пользу людям, облегчать при необходимости их страдания, – говорит младший Качалов. – К этому я стремился. Поступал в медицинский вуз по целевому направлению, но тройка в аттестате по русскому языку сыграла мне недобрую службу. Мечту оставлять не хотел, на то она и мечта, поэтому решил время не терять, а получить пока среднее специальное медицинское образование в медицинском колледже. Я – будущий фельдшер скорой медицинской помощи.

Путь в медицину у отца и сына Качаловых был разным, но оба они уверены в том, что без таких качеств, как честность, порядочность, человечность, доброта, надёжность, бескорыстие, там делать нечего.

А это большая ответственность. Василий в медицину пришёл абсолютно другим путём. В детстве мечтал пойти по стопам

своего отца и стать трактористом. Мечта так и осталась мечтой, жизнь в лихие девяностые внесла свои коррективы, выбирать не приходилось, и он получил специальность мастера сушильных установок. После получения профессии работал на элеваторе. Отсутствие работы на протяжении некоторого периода времени сподвигло получить специальность каменщика-бетонщика.

– Предприятия постоянно закрывались, нужно было своевременно переучиваться, чтобы не остаться без работы, – отмечает Василий Качалов. – Но это тоже своеобразный, к тому же большой жизненный опыт, и я за него судьбе благодарен.

Впервые задумался о медицине Качалов старший в коронавирусный год, когда пришлось поработать в сорокинском моногоспитале. Тогда он и увидел острую нехватку мужских рук среди младшего медицинского персонала и вообще дефицит специалистов...

– На тот момент я уже работал в больнице санитаром и лифтьером. Находился в красной зоне моногоспиталя, где спали люди с коронавирусной инфекцией, в качестве обслуживающего персонала, – рассказывает он. – Трудился без выходных с 8:00 до 19:00 часов. По приходу домой просто валился с ног, а утром спешил снова в больницу. Шокировали и сильно пугали смерти людей, которые, казалось бы, уже идут на поправку, но их организмы давали сбой... Тогда я поставил перед собой цель – поступить учиться. Получилось сразу!

Студенческой жизнью отец и сын живут по-разному: Елисей предпочитает просто погружаться в учёбу, а вот Василий, как он сам говорит о себе, впереди планеты всей. Он старается впитать в себя как можно больше, участвовать в общественной жизни колледжа, при этом он заботливый отец многодетного семейства, где, помимо Елисея, воспитываются ещё трое ребятишек.

– В медколледже нас учат понимать человеческий ор-

ганизм, знакомят с основами медицины, обучают всевозможным медицинским манипуляциям. Материальная база Ишимского колледжа сегодня позволяет готовить высококлассных специалистов, было бы у студентов желание, – считает Василий Качалов. – А ещё здесь начинаешь понимать, насколько важно заботиться о здоровье и не только своём, но и окружающих.

В настоящее время Василий и Елисей проходят практику в Сорокинской районной больнице. Это волнительная пора для них обоих, особенно когда проходишь её в первый раз. Но без неё все полученные знания останутся лишь в теории и не перейдут в столь важные для медика навыки. Именно здесь, в реальных условиях поликлиники, стационара и даже реанимации, будущие фельдшеры вживую сталкиваются с чужой болью и страданием и учатся выполнять все необходимые манипуляции, взаимодействуя с реальными пациентами. Их работу в больнице курирует старшая медицинская сестра Рябошапка Елена Михайловна, а от колледжа – Лумпова Марина Владимировна.

Пациенты, с которыми сегодня работают отец и сын, очень ими довольны. «У нас с практикантами – будущими фельдшерами – выстроились замечательные взаимоотношения. Василий и Елисей с большим вниманием относятся к нам», – говорят сорокинцы, проходящие стационарное лечение в районной больнице.

Положительно отзывается о них и руководство.

– Я считаю, что получить медицинское образование – важно для каждого, потому что помочь кому-то, спасти кого-то – это дорогого стоит! – говорит Василий. – И сделать это можно в любом возрасте, тем более Ишимский медколледж в этом году ввёл и вечернюю форму обучения, чтобы работающие люди могли приезжать и учиться в удобное для них время. А мы с сыном всем желаем крепкого здоровья!

Погода в районе
gismeteo.ru

СРЕДА			+18
3 июля			+11

ЧЕТВЕРГ			+20
4 июля			+12

ПЯТНИЦА			+21
5 июля			+15

СУББОТА			+22
6 июля			+14

ОТ ИСТОКОВ К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

К 80-летию Тюменской области. Достижения региона: образование, промышленность и развитие инфраструктуры



В грязелечебнице принимали детей не только с осложнениями после перенесенного полиомиелита, с ДЦП, но и с хроническими воспалениями легких, тонзиллитом, ревматизмом, бронхиальной астмой и др. / ФОТО: [HTTPS://BIGTARASKUL.RU](https://bigtaraskul.ru)

Оксана Барсукова

Курс Тюменской области на устойчивое и гармоничное развитие экономики и социальной сферы остается неизменным.

Становление педагогического образования в Сибири

В 1954 году Тобольский учительский институт был реорганизован в педагогический.

Тобольский пединститут является правопреемником учительского института, открытого в духовной столице Сибири в 1916 году. Через четыре года на его базе был организован Тобольский педагогический техникум, который в 1939-м на основании Постановления Совета народных комиссаров РСФСР снова продолжил свою деятельность как учительский институт. А в 1969-м за многолетний и разносторонний вклад в развитие народного образования и культуры Тюменской области институту было присвоено имя великого земляка Дмитрия Ивановича Менделеева.

От исследований до современных методов реабилитации

В 1955 году Тюменский облисполком принял решение о строительстве грязелечебницы на озере Большой Тараскуль.

Вообще создание грязелечебницы на озерах Большой Тараскуль и Малый Тараскуль заняло много времени. Исследования лечебных свойств сапропелевых грязей и минеральных вод начались ещё в 1947 году, когда учёные Свердловского НИИ ку-

рторологии обнаружили, что их запас составляет около 2 миллионов тонн. Вспышка полиомиелита повлияла на сроки строительства, и первые корпуса были построены на юго-восточном берегу озера в 1958 году. Здесь начали принимать пациентов — детей из Ямало-Ненецкого автономного округа. В дальнейшем центр «Большой Тараскуль» сосредоточился на реабилитации юных пациентов.

За 69 лет своего существования центр прошёл долгий путь развития, значительно изменив методы и оборудование для восстановления пациентов. В 2018 году в программу реабилитации для детей с детским церебральным параличом были добавлены занятия на тренажёре Гросс, а также внедрена методика физиотерапевтического воздействия «Электросон». Через два года программа реабилитации была дополнена высокотехнологичным комплексом для социального восстановления людей с двигательными нарушениями на основе системы биологической обратной связи.

История Тюменской фабрики модельной обуви

В 1955 году в Тюмени была основана фабрика модельной обуви, которая объединила несколько артелей.

Производство располагалось в центре города на улице Ленина и состояло из нескольких цехов. Отличительной чертой модельной обуви было использование высококачественных материалов, таких как натуральная кожа, шёлк, пористая и кожеподобная резина, стиронин, полиуретан, а также подкладки и стельки из натуральной кожи.

Фабрика выпускала различные модели обуви, включая

туфли, сапоги, чешки, повседневные туфли и босоножки с деревянными колодками. Жители Тюмени высоко ценили продукцию фабрики. На предприятии также изготавливались ремешки для часов, о чём сообщает сообщество независимых экскурсоводов «Турконтора».

В начале XXI века фабрика столкнулась с трудностями и прекратила своё существование. Однако память о ней сохранилась, и в Тюмени начинает развиваться обувная сфера.

Основание Тюменской областной картинной галереи

24 октября 1956 года распоряжением Совета Министров РСФСР была организована Тюменская областная картинная галерея, с 1989 года переименована в Тюменский областной музей изобразительных искусств.

Галерея сложилась на основе художественных ценностей Тюменского и Тобольского музеев, частных коллекций. Поступили в ее фонды произведения из Эрмитажа, Русского музея, Ленинградского театрального музея, Пермской картинной галереи.

Фонды музея составили основу Музейного комплекса им. И. Я. Слоцова, открывшегося в 2017 году, а в отреставрированном бывшем здании музея изобразительных искусств размещалась мультимедийная выставка «Россия – моя история».

Тюменское музыкальное училище: история, достижения и перспективы развития

18 июля 1956 года на базе му-

зыкальной школы № 1 было основано Тюменское музыкальное училище. Со дня основания и до 1974 года оно называлось музыкальным училищем, а в 1998 году переименовано в училище искусств. Ныне это колледж искусств Тюменского государственного института культуры (ТГИК). За 68 лет существования его стены покинули более двух тысяч профессиональных музыкантов, актёров, танцоров и хореографов. Это старейшее учебное заведение Тюменской области. Многие его выпускники продолжают обучение в вузах и работают в разных городах России и за рубежом. Некоторые связали свою жизнь с родным учебным заведением и даже основали артистические династии. Слава о его воспитанниках давно вышла за пределы региона и страны.

Просветительские проекты колледжа внесли значительный вклад в развитие музыкальной культуры региона. Среди них — концерты симфонического, камерного и эстрадно-джазового оркестров, оркестра народных инструментов, вокальных и инструментальных ансамблей, оперные постановки, театральные и хореографические спектакли, фестивали и конкурсы профессионального мастерства.

Ежегодно колледж принимает около 130 студентов. Из его стен выходят профессиональные музыканты, хореографы, певцы и актёры.

Сегодня колледж остается центром притяжения творческой молодежи Тюменской области.

Начало истории Тюменской областной организации Союза журналистов СССР

25 октября 1957 года начала свою деятельность Тюменская областная организация Союза журналистов СССР. В этот день прошло первое заседание организационного бюро Союза журналистов СССР по Тюменской области, на котором постановили создать тюменское отделение Союза журналистов СССР, избрали председателя бюро и приняли в члены Союза журналистов СССР четырнадцать первых работников печати.

С момента создания и по сегодняшний день приоритетными целями организации являются содействие развитию профессиональной творческой деятельности тюменских журналистов, защита прав и свобод, их экономических и профессионально-творческих интересов, авторских и смежных прав.

Рождение тюменского

телевидения: история успеха и развития

В это время началось развитие тюменского телевидения. Телецентр был создан на общественных началах. Группа энтузиастов из 12 человек под руководством Николая Сергеевича Стоянова, начальника радицентра Тюменского аэропорта, занималась установкой телевизионного оборудования в свободное от работы время с января 1955 года. Первые пробные трансляции состоялись в октябре 1957 года и проводились с четвёртого этажа почтамта. Передачи транслировались трижды в неделю из небольшой студии, где температура порой достигала 60 градусов! В то время в городе насчитывалось всего три телевизора. Спустя пять лет количество голубых экранов возросло до восьми тысяч, а число зрителей увеличилось до десятков тысяч.

«Ленин пант хуват»: начало истории хантыйской письменности и газеты

65 лет назад (1957 год) вышел первый номер газеты на хантыйском языке «Ленин пант хуват», в настоящее время – «Ханты Ясанг». «Ленин пант хуват» в переводе с хантыйского означает «По ленинскому пути».

Долгое время у коренных народов Севера письменности не существовало. Вопрос о ее создании для народов Крайнего Севера был актуален, прежде всего, в связи с задачами, которые ставились центральными органами народного образования – право обучения каждого народа на родном языке. В 1931 году на основе латинского, а с 1937 года на основе русского алфавита была разработана письменность народов ханты и манси. В газете «Ханты Манчи шоп» № 40 от 21 августа 1935 года был опубликован алфавит на вогульском наречии для активного внедрения и обучения в национальных школах.

В начале 30-х годов XX века на основе этого алфавита и стали публиковать первые заметки на хантыйском и мансийском языках в окружной газете «Ханты Манчи шоп (шой)».

В редакции работало 5 человек. В 1991 году газета переименована в «Ханты ясанг», в переводе – «Хантыйское слово».

Первым редактором газеты был фронтовик, основоположник хантыйской литературы, писатель Лазарев Григорий Дмитриевич, который планировал газетные материалы, занимался распространением национального выпуска по округу, укреплял редакцию кадрами.



В ЛДП при Пинигинской школе за первую смену отдохнуло 46 ребятшек / ФОТО: АРХИВ

Ах, этот радужный «Рассвет»!

Каникулы. В Сорокинском районе летнему отдыху детей уделяется особое внимание

Ксения Березина

Школьные будни закончились, но это не повод расслабляться! С началом летних каникул при филиале Сорокинской школы №1-Пинигинской школе для ребят гостеприимно распахнул свои двери летний оздоровительный лагерь «Рассвет».

За это время здесь отдохнули 46 учащихся, и каждый нашёл себе дело по душе. Они не только укрепили своё здоровье, но и узнали много нового и интересного.

Коллективом лагеря были разработаны разнообразные познавательные, творческие, развлекательные, педагогические программы, в центре которых ребенок, его интересы, здоровье и безопасность. Каждое утро в лагере начиналось с утренней зарядки под зажигательную музыку. После этого ребят ждали разнообразные мероприятия как в лагере, так и за его пределами. Жизнь здесь всегда наполнялась интересными событиями, полезными делами, важными разговорами, приятным общением. Ребята много времени находи-

лись на свежем воздухе, большинство игр и спортивных занятий проводили на улице. Воспитателями велась разнообразная работа: беседы о правилах дорожного движения, о безопасном пути в лагерь и домой, о правилах поведения на улице, в общественных местах, на прогулках, о здоровом образе жизни, о правильном питании и культуре питания, о дружбе и взаимопомощи. Также была проведена профилактическая беседа инспектором по охране детства В.В. Зазуля о законах и правах ребенка.

Воспитываем патриотов. Ребята из лагерей дневного пребывания участвовали в военно-патриотическом мероприятии

Патриотическое воспитание молодежи — важная часть национального проекта «Демография». Чтобы способствовать формированию активной гражданской позиции подростков, 18 июня в спортивном центре «Сибирь» провели военно-спортивную игру «Орлёнок».

Команды из шести лагерей Сорокинского района в возрасте 11 – 13 лет соревновались в спортивных и прикладных дисциплинах: сборка и разборка автомата, стрельба, эстафета ГТО, перемещение транспорта, смотр строевой песни и викторина на знание истории Отечества.

В настоящее время таким дисциплинам уделяется недостаточное внимание, ведь совсем немногие занимаются в

классах добровольной подготовки к военной службе или юнармейских классах. В частности, страдает строевая подготовка, дети смущаются во время исполнения строевой песни.

Артём Фисунов, тренер-преподаватель спортивной школы, говорит: «Мы будем возрождать такие игры и расширять круг участников».

По итогам соревнований эстафету ГТО выиграли подростки из Сорокинской СОШ №3, лучшими в стрельбе стали представители Пинигинской школы и Сорокинской школы №2, норматив по разборке и сборке автомата выполнили лучше всех ученики Готопутевской школы, а в испытании по перемещению транспорта победили школьники из Ворсихинской СОШ. Они также получили высший балл за исполнение строевой песни и ответили на наибольшее ко-



Задания военно-спортивной игры вызвали неподдельный интерес у школьников / ФОТО: ДЮСШ «СИБИРЬ»

личество вопросов викторины. Татьяна Долгих, учитель Сорокинской СОШ №2, отмечает: «Больше всего нашей команде понравилась эстафета ГТО, хотя мы заняли только второе место. Сочетание спортивных нормативов и военных дисциплин вызывает у детей большой интерес, и

За время смены было много праздников, игр, конкурсов, экскурсий и соревнований. Вместе с детьми взрослые сами веселились и принимали участие во всех мероприятиях. Каждый день имел свое название. Это «День природы», «День здорового образа жизни», «День природы», «День талантов», «День этикета и красоты», «Музыкальный день», «День развлечений», «День спорта», «День эколога», «День творчества», «День сказочный», «День приключений», «День театра» и другие.

В День России прошла праздничная программа «Мой край родной - большой страны частица» в рамках межлагерного взаимодействия, которую посетили ребята из Сорокинской коррекционной школы. Мероприятие получилось ярким и очень информативным.

Дети с удовольствием окунались в лагерные мероприятия, активно посещали мероприятия в Пинигинском СДК. Все мероприятия были наполнены творчеством, удивительными открытиями и спортивными развлечениями. Ещё долго будут вспоминать ребята поездки в г. Ишим, где побывали в арт-галерее и поучаствовали в мастер-классе, купались в бассейне, приняли участие в военно-патриотической игре «Орлёнок» в Сорокинской ДЮСШ «Сибирь». Во время первой лагерной смены прошла очень интересная и познавательная встреча с замечательным талантливым земляком Геннадием Николаевичем Прибыловым - вокалистом, музыкантом, композитором, аранжировщиком, лауреатом множества конкурсов различных уровней.

Дети также активно участвовали в акции по сбору макулатуры, в трудовом десанте по благоустройству пришкольной территории.

Эти летние дни в лагере «Рассвет» пролетели незаметно и оставили у каждого ребёнка незабываемые впечатления, положительные эмоции, заряд энергии и весёлого настроения. Впереди новая смена, новые интересные дни и новые встречи.

Здоровье

Влияние солнца и жары на сердечно-сосудистую систему

Жанна Стрижак

Летние жаркие дни могут оказывать значительное воздействие на нашу сердечно-сосудистую систему.

Высокие температуры и солнечное излучение могут привести к проблемам со здоровьем — особенно у людей с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Продолжительное воздействие жары может вызвать ухудшение общего состояния организма и увеличить риск сердечных заболеваний. Вот несколько советов, как себя вести в жаркое время года, чтобы уменьшить негативное воздействие на сердечно-сосудистую систему:

- пейте достаточное количество воды. Важно поддерживать гидратацию в организме — особенно в жаркую погоду. Это поможет поддержать нормальное кровообращение и уменьшить нагрузку на сердце;

- оставайтесь в прохладных местах. Если возможно, старайтесь находиться в помещениях с кондиционером или в тени, чтобы избежать перегрева;

- ограничьте физическую активность. В периоды высоких температур старайтесь ограничить физическую нагрузку — особенно на открытом воздухе. Это поможет снизить риск перегрева и обеспечить нормальное функционирование сердца;

- следите за питанием. Употребляйте легкую и сбалансированную пищу, богатую витаминами и минералами. Избегайте переизбытка и употребления тяжелой и жирной пищи;

- носите защитную одежду и солнцезащитные средства. Защищайте кожу от вредного воздействия ультрафиолетовых лучей, используя солнцезащитные кремы, носите головные уборы и солнцезащитные очки.

Соблюдая эти рекомендации, вы сможете снизить негативное воздействие жаркой погоды на вашу сердечно-сосудистую систему и сохранить свое здоровье. Берегите себя!

Справка

Ежегодно от высоких температур в теплое время года умирают более 150 тыс. человек.

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 229

17 июня 2024 г.

с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СХЕМЫ РАЗМЕЩЕНИЯ НЕСТАЦИОНАРНЫХ
ТОРГОВЫХ ОБЪЕКТОВ

В соответствии со статьёй 10 Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», статьёй 12 Закона Тюменской области от 05.07.2001 № 354 «О регулировании торговой деятельности в Тюменской области» и постановлением Правительства Тюменской области от 17.12.2010 № 361-п «О порядке разработки и утверждения органами местного самоуправления схем размещения нестационарных торговых объектов» постановляю:

1. Утвердить схему размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, и на земельных участках, расположенных на территории Сорокинского муниципального района, государственная собственность на которые не разграничена, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Сорокинского муниципального района от 10.12.2021 № 443 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов».

3. Опубликовать настоящее постановление (без приложения) в газете «Знамя труда».

4. Разместить полный текст настоящего постановления и текст его приложения на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела экономики Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 227

14 июня 2024 г.,

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В АДМИНИСТРАТИВНЫЙ РЕГЛАМЕНТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ РАЗРЕШЕНИЯ НА УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЙ ВИД ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ИЛИ ОБЪЕКТА КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА», УТВЕРЖДЕННЫЙ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 08.08.2022 № 348

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. В административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства», утвержденный постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 08.08.2022 № 348, внести следующие изменения и дополнения:

- во втором абзаце пункта 2.6.1.5. исключить слова «предусмотренных частью 18 статьи 14.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», дополнить словами «в порядке, установленном действующим законодательством»;

- в п.5.2 исключить слово «следующим», дополнить словами «указанным в части 1 статьи 11.2 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в том числе:».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

СДАМ благ. квартиру в центре русской семейной паре. Тел. 89199507390.

(2-2)

Объявления

ПРОДАМ телят. Тел. 89326201908. (2-2)

ЕМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
Самые низкие цены!
Доставка: 8-952-343-66-66

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована на Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 53.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 916 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru